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EDITORIAL    
EDITORIALUL SECRETARULUI GENERAL 

Rolul Transformator al Inteligenței Artificiale în Cercetarea Zootehnică 

În urmă cu mai puțin de un an, cel 

mai renumit sistem de inteligență 

artificială (IA) a devenit disponibil 

pentru utilizarea generală, și acest 

instrument inovator s-a răspândit 

rapid, ajungând să fie înțeles chiar și 

de cei care nu au foarte multe 

cunoștințe în domeniu. Ca urmare, 

câțiva specialiști din domeniul 

zootehnic, au început deja să-l 

utilizeze pentru a-și simplifica 

activitatea de cercetare. 

Este important să anticipăm apariția 

unor noi tipuri de IA, atât pentru a fi 

pregătiți să le utilizăm atunci când 

acestea devin disponibile, cât și 

pentru a putea concepe proiecte de 

cercetare având în vedere că IA 

poate oferi asistență. Fără îndoială 

că, în viitorul apropiat, inteligența 

artificială va fi folosită, pentru 

proiectarea și desfășurarea 

cercetărilor la fel cum computerele 

au revoluționat proiectarea cercetării cu decenii în urmă. De exemplu, IA ar putea analiza automat datele 

de cercetare și ar putea chiar să proiecteze experimentele. Algoritmii ar putea sugera cele mai eficiente 

strategii experimentale sau ar putea detecta erori înainte ca acestea să apară, făcând astfel procesul de 

cercetare mai precis și mai eficient. 

De asemenea,  Inteligența Artificială va juca un rol tot mai creativ în procesul de descoperire științifică. 

Programele pot identifica noi fenomene, teorii sau corelații în seturile de date care au fost anterior 

ignorate și care ar fi trecut neobservate de cercetători. Aceasta are potențialul de a genera progrese 

revoluționare. Inteligența Artificială poate fi privită ca un fel de „companion virtual” în domeniul științei. 

Într-un scenariu global, IA va colabora cu cercetătorii, contribuind la formularea de ipoteze, realizarea 

de analize și deschiderea de noi direcții de cercetare, toate sub supravegherea și controlul uman. În 

general, se poate anticipa că IA va deveni din ce în ce mai centrală în cercetarea științifică, accelerând 

și îmbunătățind acuratețea și creativitatea cercetărilor într-un mod transformator în diverse domenii ale 

științei creșterii și exploatării animalelor și în evoluția tehnologică ulterioară. Totuși, este necesară o 

conștientizare mai largă în rândul comunității științifice din acest domeniu cu privire la oportunitățile 

oferite de IA, pentru ca cei interesați să poată anticipa și valorifica dezvoltările viitoare. 

 

 
 

 

 

 
Andrea Rosati                                                  
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ȘTIRILE EAAP  

        

Broșura Programului Final pentru cea de-a 75-a Reuniune Anuală EAAP este acum disponibilă – 

Înregistrează-te astăzi!  

Suntem încântați să vă anunțăm că Broșura Programului Final pentru cea de-a 75-a Reuniune Anuală 

EAAP este acum pregătită și disponibilă pentru descărcare pe site-ul web.. Această broșură conține toate 

informațiile importante pentru a ajuta participanții să rămână organizați pe parcursul acestui eveniment 

major, care va include 98 de sesiuni științifice și aproape 1.800 de prezentări ce acoperă o gamă largă de 

subiecte din domeniul științei creșterii și exploatării animalelor. Dacă nu te-ai înregistrat încă, nu este prea 

târziu! Îți poți asigura locul în continuare, înregistrându-te pe același website. Așteptăm cu nerăbdare să 

te întâmpinăm la acest eveniment remarcabil! 

 

Locuri limitate disponibile pentru tururile tehnice din Florența – Rezervă-ți experiența acum!  

În timp ce participi la cea de-a 75-a Reuniune Anuală EAAP din Florența, nu rata ocazia de a explora 

latura autentică a creșterii și exploatării animalelor în Italia, de a degusta delicioasele produse locale și de 

a face cunoștință cu frumoasa zonă rurală toscană! Inițial, am oferit nouă tururi diferite, fiecare cu referire 

la un anumit sistem de creștere a animalelor, specie și produs alimentar. În prezent, deși câteva dintre 

tururi sunt deja epuizate, mai sunt încă locuri disponibile pentru unele dintre aceste experiențe unice. Dacă 

ești interesat de această călătorie de neuitat, asigură-te că rezervi unul dintre biletele rămase cât mai 

curând! Pentru mai multe informații și pentru înregistrare, te rugăm să vizitezi  website-ul. 

 

Noua aplicație EAAP este acum disponibilă!  

Suntem bucuroși să vă anunțăm lansarea noii aplicații EAAP! Această aplicație inovatoare este concepută 

pentru a îmbunătăți experiența ta cu toate serviciile EAAP, oferindu-ți acces facil prin intermediul 

smartphone-ului tău. Cu aplicația EAAP, intri într-o rețea socială vibrantă, special creată pentru 

profesioniști ca tine. Această platformă îți permite să comunici cu ușurință cu colegii tăi, să trimiți mesaje 

și să participi la forumuri de discuții dinamice. Fie că dorești să faci schimb de idei, să colaborezi la 

proiecte sau pur și simplu să rămâi în contact, aplicația facilitează o comunicare eficientă și eficace. 

Accesează mai multe informații aici. 

 

http://www.eaap2024.org/
http://www.eaap2024.org/
http://www.eaap2024.org/
https://eaap.org/wp-content/uploads/2024/08/App-EAAP-Announcement-1.docx
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PORTRET EAAP  

Antonello Carta s-a născut în Sassari, în nordul Sardiniei. 

Sardinia este insula italiană cunoscută pentru producția de 

lapte de oaie (cu un efectiv de aproximativ 3 milioane de 

oi). A obținut clasica diploma de liceu în anul 1982 la 

„Liceo Azuni” din Sassari. Deși era talentat în studiile de 

latină și greacă veche, a ales să urmeze studii științifice la 

Facultatea de Agronomie, unde a absolvit cu o teză despre 

comportamentul bio-agronomic al avocado-ului în 

mediul mediteranean. Totuși, nu a putut evita destinul 

comun al multor sardinieni de a se implica, mai devreme 

sau mai târziu, în creșterea ovinelor. Astfel, în 1991, a 

obținut o bursă la „Istituto Zootecnico e Caseario per la 

Sardegna” pentru a se dedica selecției genetice a animalelor. De-a lungul anilor, a colaborat la elaborarea 

strategiilor de selecție genetică și la dezvoltarea modelelor statistice pentru evaluarea genetică a oilor din 

regiunea Sardiniei. În 1996, a stabilit coeficienții necesari pentru ajustarea producției de lactație a oilor la 

Echivalentul Maturității, similar cu procedurile aplicate anterior la bovinele de lapte. Citește integral 

profilul său aici. 
 

 

 

 

 

ȘTIINȚĂ ȘI INOVARE 

Îmbunătățirea modelării consumului rezidual de furaje în contextul studiilor nutriționale și 

genetice pentru bovinele de lapte 

 

Modelul de consum rezidual de furaje (RFI) este utilizat pentru a clasifica vacile de lapte în funcție de 

eficiența furajării, comparând consumul de furaje așteptat cu cel observat, un consum mai mic fiind 

considerat favorabil. Cu toate acestea, interpretarea semnificației biologice a coeficienților de regresie ai 

RFI a fost dificilă. Pentru a aborda aceste provocări, au fost propuse modele RFI pentru mai multe 

caractere ca alternative la modelele tradiționale RFI de regresie prin metoda celor mai mici pătrate, folosite 

în studiile nutriționale și genetice. Aceste modele pentru mai multe caractere țin mai bine cont de variațiile 

trăsăturilor prin utilizarea efectelor fixe specifice fiecărui caracter, reducând astfel erorile de măsurare și 

de modelare. De asemenea, din punct de vedere biologic, ele produc estimări semnificative privind 

relațiile dintre consumul de furaje și energia din lapte. În ciuda acestor îmbunătățiri, rămâne încă o 

provocare să se stabilească așteptări precise pentru coeficienții de regresie în modelele RFI, mai ales în 

https://eaap.org/wp-content/uploads/2024/08/CV_EAAP.pdf
https://eaap.org/wp-content/uploads/2024/08/CV_EAAP.pdf
https://eaap2024.org/%22%20/t%20%22_blank
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rândul populațiilor diverse de bovine și al dietelor variate. Lucrarea sugerează îmbunătățirea modelării 

stării energetice și a eficienței digestive, propunând o nouă metodă de calcul al densității energetice și al 

eficienței digestive, deși este necesară validarea ulterioară. Citește integral articolul în Animal. 
 

 

 

 

 
 

 

Modelul DairyPrint: Un model de suport decizional pentru a ajuta fermierii din sectorul laptelui și 

alți factori implicați să îmbunătățească sustenabilitatea 

 

Fermierii din sectorul laptelui se confruntă cu presiuni pentru a reduce emisiile de gaze cu efect de seră 

(GHG), dar măsurarea directă a acestora este costisitoare. Modelul DairyPrint oferă o soluție ușor de 

utilizat pentru estimarea acestor emisii, integrând dinamica efectivelor, gestionarea gunoiului de grajd, 

culturile și costurile cu furajele. Modelul simulează lunar comportamentul efectivelor, pe baza unor 

parametri precum numărul de vaci, intervalele între fătări și rata de reformă, oferind rezultate precum 

consumul de substanță uscată, producția de lapte și emisiile de metan. Aceste rezultate sunt utilizate în 

module care iau în considerare emisiile din gunoiul de grajd, condițiile meteorologice și tipurile de 

instalații, precum și emisiile din culturi cauzate de gunoiul de grajd, îngrășăminte și calcar. Dezvoltat în 

R folosind Shiny și Golem, DairyPrint a fost evaluat în cadrul a 32 de scenarii care implică  structura 

rației, materiale de așternut, gestionarea gunoiului de grajd și utilizarea biodigestoarelor. Emisiile de GHG 

au variat de la 0,644 la 1,082 kgCO2eq/kg de lapte, cele mai mici emisii fiind obținute prin optimizarea 

rației, a materialului de așternut și a gestionării gunoiului de grajd. DairyPrint permite fermierilor să 

exploreze diverse scenarii, facilitând luarea deciziilor sustenabile prin intermediul unei interfețe intuitive. 
Citește integral articolul în Dairy Science. 

https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S175173112400199X
https://www.journalofdairyscience.org/article/S0022-0302(24)01049-X/fulltext
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MSPB: Un set de date longitudinal multi-senzor cu măsurători ale trăsăturilor fenotipice specifice 

albinelor  

 

Albinele (Apis mellifera) reprezintă factori esențiali pentru polenizare și biodiversitate, dar apicultorii se 

confruntă cu provocări în monitorizarea coloniilor, bazându-se tradițional pe inspecțiile manuale care sunt 

consumatoare de timp și perturbatoare. Având în vedere pierderile crescânde ale coloniilor din cauza 

stresorilor precum pesticidele și schimbările climatice, monitorizarea continuă devine esențială. Pentru a 

aborda această problemă, au fost dezvoltate sisteme automatizate de monitorizare a stupilor, utilizând 

senzori pentru a urmări condițiile de mediu și starea coloniei. Datele provenite de la senzori, precum 

temperatura, umiditatea și datele acustice, sunt introduse în modele de învățare automată (ML) pentru a 

prognoza condițiile stupului, cum ar fi supraviețuirea pe perioada iernii și activitatea reginei. Totuși, sunt 

necesare cantități mari de date pentru previziuni precise în ML. Pentru a sprijini acest lucru, a fost creat 

setul de date Multi-modal Sensor cu măsurători ale trăsăturilor fenotipice specifice albinelor  (MSPB), 

care include date de la 53 de stupi pe parcursul unui an în Québec, Canada. Acest set de date conține 

informații audio, temperatura și umiditatea, împreună cu trăsături fenotipice precum producția de miere, 

numărul de puiet și infestarea cu Varroa, facilitând monitorizarea și analiza avansată a stupilor bazată pe 

ML. Citește integral articolul în Nature. 

 

https://www.nature.com/articles/s41597-024-03695-1


Newsletter nr. 261 – august 2024 
 

_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

 

8 

 

 

 

 

O meta-analiza a șase rase de bovine de lapte a identificat gene candidate semnificative biologic 

pentru rezistența la mastită. 

 

Mastita este o boală costisitoare în industria laptelui, iar îmbunătățirea rezistenței bovinelor prin selecție 

genetică oferă o soluție promițătoare. O meta-analiză a studiilor de asociație la nivelul întregului genom 

(GWAS) a fost realizată pe mai multe rase de bovine de lapte pentru a identifica variantele genetice care 

influențează rezistența la mastită. Studiul a analizat mastita clinică (CM) și scorul celulelor somatice 

(SCS), o trăsătură indicator, folosind date de la 30.689 de animale pentru CM și 119.438 de animale pentru 

SCS, din șase rase de bovine de lapte. Meta-analiza a identificat 58 de markeri genetici principali asociați 

cu rezistența la mastită, inclusiv 16 loci noi care nu au fost identificați anterior. Analiza avansată post-

GWAS a prioritizat 31 de gene candidate și 14 variante cauzale potențiale. Această cercetare oferă cel 

mai mare set de date în ceea ce privește mastita la bovinele de lapte, furnizând informații valoroase pentru 

creșterea, gestionarea și medicina veterinară a bovinelor. Descoperirile acestui studiu contribuie 

semnificativ la îmbunătățirea bunăstării animalelor prin sporirea rezistenței genetice la mastită. 

Citește integral articolul în Genetics Selection Evolution.  

 

 

https://gsejournal.biomedcentral.com/articles/10.1186/s12711-024-00920-8
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OFERTE DE LOCURI DE MUNCĂ 

 

Cercetător/Nutriționist pentru rumegătoare, IFF, Leiden, Olanda 

Această funcție se concentrează pe crearea de aditivi alimentari inovatori pentru a face mai sustenabilă 

creșterea și exploatarea rumegătoarelor.Candidatul  trebuie să fie sau să aibă potențialul de a deveni o 

autoritate recunoscută atât pe plan intern, cât și extern, în domeniul nutriției și științei rumegătoarelor. 

Este necesară o diplomă de doctorat sau o diplomă de masterat cu experiență semnificativă în nutriția 

animalelor sau într-un domeniu înrudit, cu un accent pe nutriția sau fiziologia rumegătoarelor. Pentru mai 

multe informații citește despre disponibilitatea acestui loc de muncă. 

 

https://iff.wd5.myworkdayjobs.com/en-US/IFF_Careers/job/Leiden-Netherlands/Ruminant-Scientist---Nutritionist---Global_R556-1
https://animal-nutrition.evonik.com/en/products-and-solutions/functional-feed-additives/gutcare
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INDUSTRIE ȘI ORGANIZAȚII DE PROFIL 

Bovine InfiniSEEK v2: Investiți în viitorul programului dumneavoastră de reproducție la un nivel 

complet nou 

InfiniSEEK™ este o tehnologie inovatoare dezvoltată de serviciile de laborator Neogen și platforma de 

software și analize de secvențiere Gencove. Această tehnologie oferă secvențiere de întregul genom și 

secvențiere țintită cu acoperire ridicată, fiabile și rentabile. InfiniSEEK furnizează informații genomice 

complete, permițând o selecție mai bună a populațiilor de reproducție și o predicție precisă a progresului 

genetic. 

Utilizând atât secvențierea întregului genom cu acoperire redusă, cât și secvențierea țintită cu acoperire 

ridicată pentru a produce datele dorite, eficiența și precizia InfiniSEEK au fost optimizate de la trimiterea 

probelor până la livrarea datelor, asigurând acuratețea pe parcursul întregului proces. 

Date de livrare  

• VCF cu 2.2 milioane SNP-uri, acoperind conținutul SNP al tuturor array-urilor bovine Neogen. 

• Conținutul de paternitate și defecte ICAR/ISAG 554 disponibil prin contul dumneavoastră LIMS.  

• Formatul raportului final disponibil pentru livrarea genotipurilor chip-urilor GGP Bovine 100K, Bovine 

HD și GGP Bovine 150K. 

https://www.vetagro.com/resources/
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 • Livrarea datelor Neogen prin AWS și stocarea acestora timp de 30 de zile. Stocarea suplimentară este 

disponibilă contra cost. 

InfiniSEEK permite descoperirea rapidă și accesibilă a trăsăturilor care influențează fenotipurile dorite, 

prin secvențierea întregului genom. Acest proces facilitează optimizarea predicțiilor de reproducție cu 

informații de acoperire ridicată. 

Poate Neogen să vă ajute cu proiectele dumneavoastră? 

 Echipa Neogen este pregătită să asiste cu orice proiect de genotipare sau secvențiere, fie că este în 

desfășurare sau în stadiul de planificare. Dacă aveți întrebări sau nelămuriri, completați formularul. 

EUROLYSINE: noul nume al companiei Metex Noovistago!  

La 16 iulie, activitățile Metex Noovistago (Amiens și Paris, FR) și o parte din activitățile de R&D ale 

METabolic Explorer (Saint-Beauzire, FR) au fost preluate de AVRIL, în asociere cu BPI France. Avril 

este al cincilea grup agro-alimentar ca mărime în Franța și liderul industrial și financiar în sectorul 

uleiurilor vegetale și al proteinelor din Franța. BPI France este Banca Publică de Investiții din Franța. Ca 

parte a acestei preluări, vom continua să producem și să vândem aminoacizi derivați din fermentație 

(inclusiv lizină, triptofan, valină, arginină, leucină și izoleucină). 

                                                    Noul nume al companiei noastre este:  

EUROLYSINE 

Această achiziție marchează un pas semnificativ pentru compania noastră EUROLYSINE și demonstrează 

angajamentul nostru de a păstra independența alimentară a Uniunii Europene prin producția de ingrediente 

esențiale pentru creșterea animalelor. De la prima campanie de producție a lizinei în 1976, EUROLYSINE 

s-a distins prin expertiza sa și căutarea constantă a excelenței. Angajați astăzi pentru viitor, Aude și 

Stéphanie din echipa de Inovație vor fi prezente la cea de-a 75-a Întâlnire Anuală EAAP pentru a împărtăși 

date noi cu piața. 

Pentru mai multe informații, vă rugăm să contactați: contact@eurolysine.com 
Pentru a fi la curent cu noutățile noastre, urmați-ne pe LinkedIn sau  visit our website. 

 
 

 

 

https://info.neogen.com/3RHyw2I
mailto:contact@eurolysine.com
https://www.linkedin.com/company/eurolysine-avril/?originalSubdomain=fr
http://www.eurolysine.com/
https://engage.neogen.com/neogen-genomics-solutions/?utm_source=EAAP&utm_medium=digital-ad&utm_content=Newsletter-Ad-June&utm_campaign=FY25_GN_EMEA_EAAP
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PUBLICAȚII 
 

• Animal consortium (EAAP, INRAE, BSAS) – Elsevier 

Animal: Volumul 18- Numărul 8 – August 2024 

Articolul lunii: “Animal Board Invited Review: Heritabilitatea eficienței utilizării azotului la porcii în 
faza de îngrășare: Situație actuală și direcții posibile 

 

PODCASTUL DE ZOOTEHNIE  
Podcast privind nutriția și sănătatea bovineor de carne: Subfertibitatea Taurilor de Reproducție (Partea 1), 

speaker Colin Palmer  

 

 

ALTE ȘTIRI 
 

Oportunitate Excelentă pentru Tinerii Cercetători: Alăturați-vă Workshop-ului „G2P in a Dish”! 

 

Sunteți pasionat de cercetarea genotip-fenotip la animalele domestice? Nu ratați șansa de a participa la 

workshop-ul „G2P in a Dish” găzduit de INRAE în Jouy-en-Josas, Franța, între 3 și 7 februarie 2025. 

Acest workshop dinamic, de o săptămână, va aborda știința de vârf, inclusiv: 

 • Modele inovatoare in vitro și standarde  

• Formare practică în sisteme celulare și editare genomică  

• Prelegeri captivante și sesiuni interactive 

 • Discuții  panel cu oameni de știință de prestigiu  

• Oportunități de networking cu experți și colegi 

 

Preînscrierea este necesară datorită numărului de locuri  limitat. Workshop-ul este gratuit, dar participanții 

trebuie să suporte propriile cheltuieli de călătorie și cazare. Pentru mai multe detalii și pentru a vă 

preînscrie, vizitați site-ul workshop-ului. 

 

 

 

 

https://www.sciencedirect.com/journal/animal/vol/18/issue/8
https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1751731124001563
https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1751731124001563
https://bchn.transistor.fm/episodes/subfertility-in-bulls-part-1-with-dr-colin-palmer
https://g2p-in-a-dish.workshop.inrae.fr/
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Realitatea Contradictorie a Europei: Siguranța Alimentelor, Impactul asupra Mediului și 

Bunăstarea Animalelor 

 

Olanda, un exemplu la nivel global  prin abilitatea sa în producția și exportul de produse agricole, produce 

aproximativ 12.5 milioane de tone (excluzând co-produsele) de furaje pentru animale de fermă în fiecare 

an. Asociația Industriei de Furaje din Olanda (Nevedi), care reprezintă aproape 100% din industria de 

furaje din țară, se concentrează pe 4 elemente care sunt în fruntea agendei industriei produselor animale 

din Europa: siguranța alimentelor, calitatea furajelor, sustenabilitatea și inovația. Citește integral articolul 

aici. 

 

 

 
 
 

 

Buletin Informativ ERFP - Numărul din Iunie 2024 

 

Punctul Focal Regional European pentru Resurse Genetice Animale (ERFP) a lansat numărul său din iunie 

2024 al buletinului informativ. In situ  ERFP este platforma regională destinată sprijinirii conservării și 

utilizării durabile a resurselor genetice animale (AnGR) și ex situ se referă la facilitarea implementării 

Planului Global de Acțiune al FAO pentru AnGR. Acest număr subliniază rezultatele întâlnirilor recente 

din Cipru, actualizări din diverse Acțiuni Ad-Hoc și colaborări suplimentare, cum ar fi proiectul realizat 

cu Centrul de Referință al Uniunii Europene pentru Rasele de Animale Pe cale de Dispariție (EURC EAB).  

Mai multe informații aici..  
 

 

 

 

https://www.feedandadditive.com/europes-contradicting-reality-food-safety-environmental-impact-and-animal-welfare/
https://www.feedandadditive.com/europes-contradicting-reality-food-safety-environmental-impact-and-animal-welfare/
https://www.animalgeneticresources.net/wp-content/uploads/2024/07/202406_newsletter-ERFP.pdf
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Un document vizionar pentru sustenabilitatea sectorului zootehnic în Europa 

 

ATF a lansat recent un nou Document vizionar pentru sustenabilitatea sectorului zootehnic în Europa: provocări, 

modalități de progres și priorități sugerate pentru cercetare în cadrul Horizon Europe pentru a spori inovația și 

durabilitatea în sectorul producției de animale pentru aprovizionarea cu alimente a Europei. Citește integral acest 
document. 

 

CONFERINȚE ȘI ATELIERE  
EAAP vă invită să verificați validitatea datelor pentru fiecare eveniment publicat mai jos și în 

Calendarul de pe site-ul web, din cauza stării de urgență sanitare cu care ne confruntăm la nivel global. 

 

Conferințe și ateliere EAAP 

 

Eveniment Data Locația Informații 

Cea de-a 75-a Întâlnire Anuală a EAAP 1 – 5 septembrie2024 Florența, Italia Website 
Primul EAAP Insects Workshop 29 – 31 ianuarie 2025 Atena, Grecia Flyer 
Cea de-a 3-a  Întâlnire Regională EAAP  9 -11 aprilie 2025 Cracovia, 

Polonia 
Flyer 

Primul Workshop EAAP al Animalelor de 

Companie  

14 – 16 mai 2025 Milano, Italia Flyer 

 

Alte conferințe și ateliere 

Eveniment Data Locația Informații 

 
Cea de-a 9-a Conferință privind 
Bunăstarea Animalelor de 
Fermă (WAFL) 

30 – 31 august 2024 Florența, Italia Website 

Simpozionul Internațional 
privind Emisiile de Gaze și Praf 
din Creșterea Animalelor (EmiLi) 

24 – 26 septembrie 2024 Valencia, Spania Website 

Cel de-al 32-lea Simpozion 
Internațional Zilele Zootehniei 
2024 

2 – 4 octombrie 2024 Oberaichwald - 
Carinthia, Austria 

Website 

TIAR 2024 – Congresul 
Internațional Comun Turco-
Italian de Reproducție Animală 

10 – 13 octombrie 2024 Antalya, Turcia Website 

 

Mai multe conferițe și ateliere le puteți accesa  pe site-ul web al  EAAP. 

https://animaltaskforce.us20.list-manage.com/track/click?u=6d790c5dcefc4a163d934e37c&id=08f96b98ff&e=4bf44a1b28
https://animaltaskforce.us20.list-manage.com/track/click?u=6d790c5dcefc4a163d934e37c&id=08f96b98ff&e=4bf44a1b28
https://eaap2024.org/
https://eaap.org/wp-content/uploads/2024/07/thumbnail_STD_EAAP-Regional-Meeting-2025_ATHENS-copia-1.jpg
https://eaap.org/wp-content/uploads/2024/07/Cracovia-2025.jpeg
https://eaap.org/wp-content/uploads/2024/07/STD_Milan-_.jpg
https://wafl2024.eaap.org/#home
https://emiliconference.com/
https://boku.ac.at/en/nas/nuwi/tagungen-seminare/aktuell/animal-science-days-2024
https://www.tiar2024.org/
https://www.eaap.org/events-calendar/


Newsletter nr. 261 – august 2024 
 

_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

 

15 

 

 

 

„Răbdarea este amară, dar fructul ei este dulce.” 

(Aristotel) 
Este ușor să devii membru EAAP! 

 
Puteți să deveniți membru individual EAAP, să primiți buletinul informativ EAAP și să descoperiți multe alte 

beneficii! Vă rugăm să rețineți că statutul de membru individual este gratuit pentru rezidenții din țările EAAP. 
Puteți verifica și vă puteți înregistra aici! 
 
 

Oportunități de a vă promova compania prin intermediul 

Buletinului EAAP în 2024! 

 

În prezent, versiunea în limba engleză a Buletinului ajunge la aproape 6000 de cercetători din domeniul 

zootehniei având un număr mediu de cititori certificați cuprins între 2200 și 2500 pe număr publicat. 

EAAP oferă industriei o mare oportunitate de a crește vizibilitatea și de a crea o rețea mai largă! 

 

Mai multe informații și oportunități speciale! 

 

https://members.eaap.org/apply
https://www.eaap.org/wp-content/uploads/2023/12/Prezzi-ads-in-Website-e-Newsletter-041223-1.pdf
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Pentru mai multe informații vizitați website-ul nostru: 

www.eaap.org 
 

 
            @EAAP          @EAAP   @EAAP  @EAAP  

 

 
 

 
Avertisment: Responsabilitatea exclusivă pentru această publicație revine autorilor. Comisia Europeană și Agenția Executivă pentru Cercetare nu își asumă nicio 

responsabilitate pentru orice altă utilizare utilizare a informațiilor conținute în aceasta. 

 

 

 

Acest document este o traducere în limba română a "Flash e-News", Buletinului original EAAP. Traducerea are scop informativ, conform 

scopurilor Statutului EAAP. Acesta nu înlocuiește documentul oficial: versiunea originală a Buletinului EAAP este singura versiune definitivă 

și oficială pentru care EAAP - Federația Europeană de Zootehnie este responsabilă. 

Această actualizare interesantă despre activitățile comunității europene de zootehnie prezintă informații despre instituțiile de cercetare de frunte 

din Europa și informează și despre evoluțiile din sectorul industrial legate de știința și producția animalelor. "Flash e-News" în limba română 

este trimis reprezentanților naționali din sectorul de cercetare și industriei de zootehnie. Sunteți invitați să trimiteți informații pentru buletin. Vă 

rugăm să trimiteți informații, știri, texte, fotografii și logo-uri la: gabriela_cornescu@yahoo.com 

 

Personalul de producție: Cornescu Gabriela Maria, INCDBNA- IBNA Balotești 

Pentru corectarea adreselor: Dacă adresa dvs. de email urmează să fie modificată, vă rugăm să ne trimiteți noua adresă, astfel încât să 

continuăm trimiterea Buletinului. Dacă doriți în schimb ca informațiile EAAP să fie trimise altor persoane din România, vă rugăm să le sugerați 

să ne contacteze la adresa de email mai sus menționată. 

https://www.linkedin.com/company/42165495
https://twitter.com/EAAPofficial
https://www.facebook.com/EAAP.ORG/
https://www.instagram.com/eaap_official/
https://www.facebook.com/EAAP.ORG/
https://twitter.com/EAAPofficial
https://www.linkedin.com/company/42165495
https://www.instagram.com/eaap_official/

